Информация
	04 декабря 2024 года в 14.00 часов в МБОУ г. Мурманска «Мурманский политехнический лицей» состоится VIII  муниципальный Фестиваль научно-технического творчества учащихся «Вначале была идея…» (далее – Фестиваль).
	Цель мероприятия –  создание условий для реализации интеллектуально-творческих, проектно-конструкторских и научно-технических интересов и способностей младших школьников, поддержка, стимулирование и популяризация детского технического творчества, привлечение внимания школьников, педагогов, руководителей образовательных учреждений к проблемам реализации творческого потенциала школьников.

	В Фестивале примут участие 47 учащихся 5-6-х классов МБОУ                                   г. Мурманска «Прогимназия № 24», «Прогимназия № 40», «Гимназия № 1», СОШ № 31 им. Л.В. Журина,  МПЛ, ММЛ, МАЛ, воспитанники МБУК «Центральная детская библиотека г. Мурманска» филиал № 12, МУДО «Центр внешкольной работы» г. Оленегорска.

         Участники Фестиваля будут соревноваться в моделировании технологических процессов, программировании технических устройств, биоинженерии, в области общественно-социальных наук.

