Информация
	05 декабря 2024 года в 14.00 часов в МБОУ г. Мурманска «Мурманский политехнический лицей» состоится XI муниципальная Выставка научно-технического творчества учащихся «Молодые инженеры Мурманска  –  2024» (далее – Выставка).
	Целью мероприятия является выявление и объединение талантливой творческой молодежи, развитие образовательных компетенций и практических навыков у обучающихся в области научно-технических разработок, содействие интеграции образования, науки и производства, формирование основ инженерно-технической культуры школьников, стимулирование их к овладению передовыми технологиями.

	Всего в Выставке примут участие 53 обучающихся 7-11-х классов из                       8 общеобразовательных организаций г. Мурманска и Мурманской области: СОШ  № 1 г. Североморска, МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 1», «Гимназия № 2», «Гимназия № 3», «Гимназия № 7», МПЛ, МАЛ, филиал НВМУ в                                г. Мурманске.                                                                                                               
         Участники представят к защите проекты в 6 номинациях по следующим направлениям: инженерные науки в техносфере настоящего и будущего; математика и информационные технологии; естественные науки и современный мир; науки о природе и человеке; социально-гуманитарные науки в современном обществе. 


